
Romanje na Velehrad od 12. do 18. avgusta 1927. — 
Prijave za prvo slovensko romanje na Velehrad se spreje
majo nepreklicno le še do 15. junija. Priglasiti se je treba 
na: Odbor za romanje na Velehrad, Maribor, Glavni trg 7. 
Pri prijavi se dobi začasni program ter položnice, da se 
takoj plača prvi obrok: za II. razred 400 Din, za III. raz
red 300 Din. Ostala svota se mora plačati v dveh nadaljnih 
obrokih, tako da je drugi enako visoki obrok plačan do 
1. julija, cela svota pa, ki je za II. razred 1300 Din, za III. 
razred 900 Din, pa najkasneje do 15. julija. — Odbor do
biva od raznih strani vprašanja, ali se bomo kakor v Lurd 
vozili le samo ponoči? Odgovarjamo: Samo ob začetku ro
manja dne 12. avgusta gre vožnja od Maribora do Dunaja 
tudi ponoči ter ob vrnitvi dne 18. avgusta od Prage do Du
naja, sicer pa se vozimo vedno po dnevu, tako da bo obilo 
časa za počitek ter prilika za ogledovanje okolice, skozi 
katero bo drčal vlak. — Za duhovno obnovo udeležencev 
bo na romanju brezhibno preskrbljeno. Odbor je pridobil 
za cerkvene nagovore priznane govornike; poskrbeli smo 
tudi, da se bo ubrano slovensko petje glasilo na potu pri 
pozdravnih večerih in v cerkvah. Pooblaščeni smo objaviti, 
da se romanja v Velehrad udeleži tudi prevzvišeni gospod 
knezoškof lavantinski. Lavantmoi, zakaj odlašate s prija
vami? Takoj danes se priglasite navedenemu odboru za 
Velehrad! Mudi se namreč. 

Romanje na Trsat. Kakor smo že poročali, bode letos 
skupno romanje na Trsat pri Sušaku v dneh 23. do 25. 
julija. Lahko rečemo, da kmalu tako ugodne prilike zopet 
ne bo. Romanje s posebnim vlakom, brezplačen izlet po 
Jadranskem morju, prenočišče zastonj, polovična vožnja 
iz vseh postaj tudi za tiste, ki se ne bi hoteli peljati s po
sebnim vlakom, poleg tega polovična vožnja v Dalmacijo, 
to so ugodnosti, katerih naj se posluži vsakdo, ki hoče v 
doglednem času na Trsat, slovečo božjo pot, kjer je bila 
nekoč hišica sv. Družine. To romanje naj bo veličastna 

Cerkveni vestnik. 



manifestacija katoliških Slovencev, ki hočejo potom trez 
nosti in verskega preroda priboriti srečnejšo bodočnost 
Izkaznica, ki daje pravico do vseh ugodnosti, stane 50 D 
Ne odlašajte, temveč pišite takoj po izkaznico, ki jih raz 
pošilja »Sveta vojska« v Ljubljani, Poljanski nasip 10. 

Antonova slavnost pri Sv. Antonu na Pohorju. Na pri 
jaznem hribu z lepim razgledom, ne daleč od železniške 
postaje Vuhred in Vuzenica, stoji precej velika cerkev 
posvečena sv. Antonu Pad. To je edina župnijska ceric^ 
V lavantinski škofiji, ki je posvečena temu velikemu čudo 
delniku in mogočnemu priprošnjiku v dušnih in telesnil 
potrebah. Ker se bliža njegov god, se naznanja vsem pri 
jateljem in častilcem red službe božje. V nedeljo, dne 12 
junija, bo dvojna služba božja in sicer ob 6. uri zjutraj ii 
ob 10. uri dopoldne, da nekateri lahko že v nedeljo opra 
vijo svojo pobožnost. V nedeljo okoli 4. ure popoldne pri 
dejo romarji iz Vitanja. Ob 6. uri zvečer slovesen sprejen 
selniške procesije in drugih romarjev. Po prihodu v cer 
kev pridiga in slovesne litanije. — V pondeljek, dne 13 
junija, na god sv. Antona Pad., bo več sv. maš. Ob 6. ur 
zjutraj pridiga in slovesna sv. maša za selniške romarje 
Okoli pol 9. ure pride procesija iz Ribnice. Ob 9. uri odidi 
selniška procesija. Ob 10. uri dopoldne druga pridiga h 
levitirana sv. maša za vse dobrotnike Antenske cerkve 
Ko je bila cerkev leta 1684 postavljena, so takoj začeli pri 
hajati romarji, pravi zgodovina. Tudi v zadnjih letih j< 
bilo število antenskih romarjev prav veliko. Letos je do 
bila romarska cerkev za god svojega patrona novo, lep 
obleko ter je cela od zunaj in deloma tudi znotraj lep 
prenovljena. Tudi na binkoštni pondeljek je shod z dvojni 
službo božjo ob 6. in 10. uri dopoldne. Lepa nedelja : 
dvojnim s \ opravilom ob 8. in 10. uri in procesijo bo d m 
19. junija. 

Velečastiti župni uradi cele lavantinske škofije. 
Dne 26. maja t. 1. je bila v Petrovčah slovesno odkrita spo 
minska plošča vsem padlim vojakom iz svetovne vojne z; 
lavantinsko škofijo. Ta plošča je pa ob enem tudi dar Ma 
riji kot zahvala bivših vojakov, ki so se vrnili v domo 
vino. Odkritje in občni zbor je bil sijajno ter slavnostni 
izvršen. — ZSV je naletela pri tem na velike zapreke h 
ovire od raznih oblasti, posebno to, ker so se ta dan v so 
sednjih srezih vršili vojni razporedi. Polovična vožnja ji 
bila komaj tik pred slavnostjo dovoljena. Posebni vlak 
so bili upeljani v zadnjem trenutku, tako da ljudstvo n 
moglo vedti ne za polovično vožnjo, kakor tudi ne za po 
sebne vlake. Vse to je celi prireditvi veliko škodovalo ia 
ker so bili s prireditvijo velikanski stroški. Posebno ji 
škodoval tudi veliko popoldanski dež. Vsled tega prosi 
mo še enkrat z udano ir/rošnio. da vsi župni uradi, ki a 

dobili meseca marca okrožnice, katerih smo odposlali m 
253 župnij in se je dosedaj odzvalo naši prošnji samo 11 
župnij, da vsi ostali, ki se še niso odzvali, sedaj naknadnt 
napravijo cerkvene zbirke v ta namen ter darove za kritjt 
spominske plošče pošljejo naravnost župnemu uradu A 
Žalec, kateri urad bo darove oddal pripravljalnemu od 
boru ZSV v Petrovčah. Apeliramo na vse čč. gg. župnik« 
cele lavantinske škofije, da našo prošnjo ne zavržejo tet 
kot mogoče izvedejo darovanje na podlagi okrožnic oc 
meseca marca 1927. ZSV se za vsak najmanjši dar vsen 
v naprej zahvaljuje ter kliče vsem prisrčni »hvala«! 


